神為愛們在約克開了寄

作者:四維傳道家庭

工場:英國

英國近年多了從香港來的新移民,基督教華 僑佈道會(COCM)差會回應時代的需要, 在 2021 年重啟植堂事工,服事、幫助從香 港來的信徒,建立屬靈的家。在初期,差會 經過禱告,先在幾個城市開始在網上聚會一 段時間,以聚集和認識信徒;隨著人數增加, 我們去探望不同的家庭,了解他們生活和屬 靈的需要。

COCM 差會後來決定在約克(York)地區尋 覓崇拜的地方,建立教會。當時聯絡了多間 英國教會,卻未能借到適合的地方作崇拜。 有的地方太小,有的沒有足夠主日學房間, 有的交通非常不便(連開車前往也感困 難),也有些教會未能穩定借出場地…… 找來找去,好像都未有真正合適的地方—— 於是我們也問,神的心意是否在這個地方開 始教會?或是要再等一會?

然而,一天我們再出動去尋覓地方時,去到一間該區的循道會,並跟那教會的牧師談了一會,他就帶我們參觀教會。那教會的地方很大,牧師不單只樂意借副堂(很大的地方)給我們同步與他們崇拜,連兒童和少年主日學也可以一起合作!那裡更有器材作直播(live streaming)以方便因病或其他原因而未能親身到教會的肢體(當時疫情只過了



不久)。牧師甚至當天已介紹執事們讓我們 認識,我們心裡十分高興。

我們原以為一切美好,但這間教會的牧者和 長執與我們再談細節時,説明我們可以借用 他們教會,但同時要我們也同意他們教會及 總會的立場。問題是,當時英國循道總會剛 剛通過接受同性戀者可以在教會舉行婚禮, 而這堂會也會跟隨,並要求所有租借場地者 接受同性戀者可在那教會舉行婚禮。

我們本來還以為這地方適合得很……然而, 我們及 COCM 差會當然不能接受違背聖經 的教導,最終沒有借用這個地方。

在我們以為神關了 COCM 差會的門,可能不想差會現在於約克這個地區開設教會的時候,天父卻有出奇不意的安排——當我們再安靜下來,又請弟兄姊妹同心禱告尋求神心意的時候,神感動羅師母再提起 Heslington教會。

起初,因為 Heslington 教會內部裝修翻新不久,一直借用該教會的機構看來也比較富裕,所以我們一直擔心租金太貴而未曾提出詢問。但當我們聯絡到他們的主任牧師後,他隨即安排有關牧者與我們見面,並很快同意借出地方給我們崇拜!這教會是大學裡的

聖公會教會,不單只就近大學(方便我們接觸學生),也有房間作主日學,教會外還有超級多停車的地方讓弟兄姊妹泊車,更有一個大草地,讓少年人和孩子們踢波、活動。還有,租金一點也不貴!教會對我們也十分信任,在我們第一次聚會後,已給我們教會的門匙,並為我們祝福、禱告。

感謝神聽禱告!回顧教會的過去,實在看見神豐富的恩典:不但為教會預備遠超期望的地方聚會、讓不同弟兄姊妹參與事奉,更讓

信主及回轉的人數加添。當然,約克教會也 遇上過或正遇著不同的挑戰,但在挑戰中, 當我們回望、數算神的恩典,我們便更深深 知道是我們的主在帥領祂自己的教會。教會 惟一的根基是主耶穌基督。盼望約克華人福 音教會能夠更多服事居住於約克及鄰近的香 港人,帶領人認識福音,建立信徒,作主 見證。



作者:永泉、影婷夫婦

工場:韓國

因著疫情的重創,曾經熱鬧的教會冷清了許多,不少學生畢業回國或升讀研究院,工場漸漸出現了斷層。看著鏡子裡的自己,只有白髮和皺紋在增多,不免嘆息,主啊!我們年紀越來越大,很難像過往一樣,與年輕人打成一片。Z世代的年輕人也與過去不同,

大家都低頭匆匆走過,並且沒有甚麼興趣結交朋友,我們能否重新接觸到他們,繼續服事學生們呢?

在我們不斷的禱告中,主讓我們回想 到當初出工場開荒時,祂如何親自開 路、如何帶領人悔改歸主。這令我們 重拾小小信心,不再盯著難以預測的 未來,而是抓緊眼前的時機,好好栽 培工場信徒。

一年過後,主賜下機會讓我們與大學 合作,這成為我們接觸新生的平台。 更令人欣喜的是,在這一、兩年裡, 不光是年輕的神學生漸漸成熟,承擔

起一些服事,還有兩 位姊妹立志一生要服 事主。

我們信心雖小,所 見的有限,能做的 也不多。然而,帶 領我們的主,祂是 那位在困境中開 出路,親自成就祂 事工的主!

